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PROVA DE MATEMATICA

Questao 01

Sabemos que a 4rea do triangulo (4, 3), (4,8) e (a,5) é igual & metade do
modulo do seguinte determinante:

4 3 1
4 8§ 1
a o5 1
Em que, resolvendo, tem-se |20 — 5a| = 30 <= 52 =20+ 30 <= ou
a = 10 (ndo convém, pois a < 4), ou [a = —2|, logo, letra B.
Questao 02

Como AB é paralela a F'G, temos que os dngulos /BAF e ZAEG si0 an-
gulos correspondentes, portanto, sao congruentes. Isso implica que 0 AABF

e 0 AFRGF siao semelhantes pelo caso &ngulo-dngulo. Conclui-se desta semel-
hanca que:

AF FE 6-6

Com esta medida, podem-se calcular as seguintes Areas:

SABF=AFQBF =9£ﬂ _ 97
FG-EEF 4-6

2 2
Spopr = 6° = 36

Portanto, a drea total da figura ABCEGF é |25+ 124+ 36 =175
letra B.

SErg =

= 12

1 ngD!
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Questao 03

As possibilidades para cada dia estdo especificadas na seguinte arvore:

/EE?/’ 80
40
y % 55
35
+15
\ e
50
/ % 65
80
T . Bt

Observa-se que o valor maximo possivel corresponde a R$100, 00 e 0 min-

imo a R$50,00. A diferenca, portanto, é de R$50, 00, letra E.

Questao 04

(ueremos o instante 't” tal que a temperatura do instrumento seja 90°C,
ou seja, T'(f) = 90. Sabemos que no inicio sua temperatura era de 160°C

(To = 160), logo:
90 = 20 + (160 — 20)27% —
— 70 =1402"% —
— 1=2.27% —

1
= 20=91"3 0 =1-3t — t=§h=2[lmin

Portanto, letra C.
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Questao 05

Se Ana possuia inicialmente um capital total de X reais, entao, ela dis-
punha de 0,4X reais alocados no ativo B e 0,6X reais em A. Ao dobrar
essa Ultima quantia, ela dispora de 1,2X reais em A e (,4X em B, logo, seu
montante total serd 1,6X reais dos quais 1,2X estardo em A. Portanto, o
percentual do ativo A na carteira de Ana sera de:

1,2X 3
Tox 100=7-100 = 75%

Resultado coerente com a letra D.

Questao 06

Sejam P a quantidade de cartas guardadas na primeira caixa, S a quan-
tidade de cartas na segunda caixa, T na terceira caixa e () na quarta, entdo,
segundo o enunciado; tem-se:

(P+S+T+ Q=118
S=P+2
<T:S+4
Q@ =T+8
Ao resolver este sistema linear, obtém-se P = 24,5 = 26,7 = 30 e

7 = 38|, logo, letra A.

Questao 07

A temperatura correta ¢ C, = (35 — 32) -
A temperatura aproximada é Cppor = dode 5'} .
O erro ¢ dado por:

Lalon

Co — Copron| HE o1 ,
Erro = — dprorl =18 _ 20— — —10%
C. 5 10 {

Logo, letra C.
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Questao 08

Para assegurar o ganho da aposta, deve-se apostar em todas as possibili-
dades de jogos. O niimero total de jogos possiveis ¢ um agrupamento de seus
termos, ressalta-se que a ordem NAO ¢ importante, desta forma agrupamos
os 10 elementos em um grupo de 3:

T 10 0
Cro3 = (:;) .

Logo, letra A.

Questao 09

Como f é quadratica, f(x) = ax® + bx + c.

1) O coeficiente de maior grau é 2, portanto, a = 2,

2) f(3) —1=0, portanto, 2-3*+3b+c—1=0 <= 3b+c= —17.

3) f(d-3)=0 <= f(1)=0 < 2- 124+ 1b+c=0 < b+c= -2

Dai,
3b+c=—17 15 11
= b=——,c=-
b+e= -2 2 2

De acordo com as relacoes de Girard, a soma das raizes ¢ dada por —2

15 15
- ;) = I} . logo, letra B.

Questao 10

Sejam A; os nimeros de arestas na i-ésima face, F;, do poliedro descrito,
com 1 < ¢ < 5. Como o poliedro é convexo, cada uma de suas arestas é
compartilhada por exatamente duas faces distintas, de modo que, ao somar
todos os A;s das b faces, contamos cada aresta do poliedro exatamente duas
vezes. Ou seja, sendo A o niimero total de arestas no poliedro, tem-se:

A+ Ay + Az + Ay + A5
2
Como duas retas concorrentes determinam um inico plano, entéo, cada
vértice do poliedro é compartilhado por 3 faces distintas, uma vez que de cada
vértice partem 3 arestas e (;) = 3, logo, ao somar os niimeros dos vértices de
cada uma das 5 faces, repetimos cada ponto exatamente trés vezes. Em uma

A=

TP Classroom




face poligonal, porém, o niimero de vértices é igual ao nimero de arestas,
entao, a quantidade de vértices do poliedro é dada por:

44.1+1‘12+A3+A4+A5_2

V= ZA
3 3

Pela relacdo de Euler:

3 V
V4+EF=A+2 V+5=§V+2 — 5:3 — (V=606

Por conseguinte,letra E. Um exemplo de tal poliedro é o prisma de base
triangular.

Questao 11

O volume inicial é o de um cilindro de raio r e altura h dado pela expressao
Lf;nér:irf,.! = wrh.

O aumento de 10% no furo representa um aumento de 10% no raio, assim
ro = 1.1r e temos a mesma altura h. O novo volume é entiao dado por
Viove = @(1, 1?‘)2!.1 = 1.217r%h = 1,21V 0. Observa-se assim um aumento
de 21%, logo, letra A.

Questao 12

Pelo principio das gavetas, tem-se;

A- Nao pode ser, pois ¢ possivel haver 24 pares brancos de cano curto.

B- Nao pode ser, pois é possivel haver 24 pares brancos de cano curto e
zero de cano longo.

C- Nao pode ser, pois nao temos 12 pares de cano longo.

D- Sim, pois no maximo temos 24 pares brancos de cano curto e, por-
tanto, sobram 3 pares azuis de cano curto.

E- Nao pode ser, pols nao temos 24 pares azuis.
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Questao 13

Para ter resto 1 quando dividido por 2, o niimero deve ser um dos impares
no conjunto {1,3,5,7,9,11,13,15,17, 19}.

Para ter resto 2 quando dividido por 3, o nimero deve estar no conjunto
{2,5,8,11,14,17,20}.

A intersecgdo destes conjuntos é {5, 11,17}, logo:

3 15

20 = | 100 = 1%

P

Portanto, letra E.

Questao 14

Zureta deve saltar 4 vezes para cima e 2 para baixo. Ao denotar seus saltos
para cima pela letra C' e seus saltos para baixo por B, podemos atribuir a cada
sequéncia de seus saltos um anagrama da palavra CCCCBB. A quantidade
total de anagramas distintos desta palavra ¢ dada por:

6! 6-5
TR

Porém nao podemos incluir os anagramas que se iniciam com a letra
B pois estes representariam um salto para baixo do chao. O nimero de
anagramas iniciados por B é:

.
]
Nos resta remover o anagrama em ¢ue Zureta did um salto para cima
seguido de dois saltos consecutivos para baixo, ou seja, o anagrama CBBCCC,
sombram-nos por im| 15 — 5 — 1 = 9|sequéncias distintas de saltos, logo, le-
tra D.

5]
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Questao 15

Sejam (xp,yp) as coordenadas do ponto P e (2. yg) as coordenadas do
ponto (. Como eles pertencem ao grifico da funcao y = log, =, temos que:

yp = log, xp

Yo = logy xq

(1)

O ponto médio é (8,2), portanto, temos as seguintes relagoes de x e y:

i p
{IF—E,W:S :‘-{IP'FIQ:]I]

@ yp + Yo = 4 substituindo (1) = logyzp + logyzg =4

{xp+a:q=1ﬁ #{rp+mq=1ﬁ-:-xp=1ﬁ—mq .

logy(xp - xg) =4 rp-xg =2 =16

= 1q(16 — 2g) = 16 <= x5, — 1629 + 16 =0
Da formula de Bhaskara, obtemos z¢y = 8+4v3 e xp = 8 F4v/3. Assim,
o modulo da diferenca é |zg — zp| = |:|:8ﬁ| =83 , logo, letra C.
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PROFA DE LINGUA PORTUGUESA E LITERATURA

Questao 16

Na tirinha de Adao lturrusgarai, no primeiro quadrinho, é estabelecida a
relacdo intertextual com a frase do filésofo Heraclito de Efeso: “Ninguém
pode entrar duas vezes no mesmo rio, pois quando nele se entra
novamente, nao

Questao 17.
Apenas a proposicdo | é falsa. O se encontra as mesmas aguas, e o préprio
ser ja se modificou...”

No segundo quadrinho, por meio da passagem “afundar varias vezes na
mesma lama™ constitui uma parddia com a situacao cotidiana de enfrentar
problemas.

proprio texto, em seu inicio, afirma que “A lingua, por ser viva, presta-se
por vezes a imprecisdes e distor¢bes”, portanto, embora, no plano logico,
ndao se possa rotular de noticia aquilo que é falso, a lingua, por ser viva,
permite esta aparente imprecisao.

A proposicdo Il esta correta pois, quando o sujeito coletivo (“onda”) é
determinado por um especificador no plural (“de boatos”), o verbo tanto
pode concordar com o coletivo (singular) ou com o determinante (plural).

A proposicdo lll esta correta, uma vez que a auséncia da virgula provoca
ambiguidade, pois permite associar o adjetivo “menor” a palavra “tese” ou
a “parcela”.A proposicao IV é verdadeira, pois os adjetivos “inefetivas” e
“timidas” ndo sdao do mesmo campo semantico e se relacionam, no
contexto, a a¢des distintas, uma vez que algumas ac¢des seriam inefetivas e
outras timidas, ou seja, uma acdo inefetiva ndo tem nenhuma efetividade,
ja uma acdo timida tem efetividade, porém uma efetividade timida
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Com o conectivo “e", estar-se-ia afirmando tratar-se apenas de um
unico tipo de acdes que seriam, ao mesmo tempo, inefetivas e
timidas.

Questao 18

A palavra “reverberar”, do latim reverberare, significa, inicialmente, repelir
com forca. Como sentido secundario, na Fisica, tem o sentido de refletir (luz
ou calor) e, no senso comum, adquiriu o sentido de ressoar, ecoar, refletir,
repercutir.

O vocabulo “proselitismo”, do latim prosélytus, é a intencdo de converter
pessoas a uma determinada ideia ou religido. Mesma acepc¢do da palavra
doutrinagéo.

Questao 19

Na frase em destaque “ndo fosse inutil imaginar” esta implicito um nexo
semantico de condicdo. Este sentido fica evidente, ao se utilizar a
conjuncgao CASO.

Questao 20

Os substantivos “gerenciamento” e “distanciamento” sdao formados com
agregacao do sufixo -mento aos verbos gerenciar e distanciar. Tal sufixo
expressa a ideia de acdo, ou seja, “gerenciamento” é o ato de gerenciar;
“distanciamento”, o ato de distanciar.

Questao 21
A linguagem figurada, que permeia todo o fragmento, alude a um contexto
sexual, especificamente, a pratica do onanismo.
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Questao 22

A familia a que pertence André alinha-se, sobretudo, a familia tradicional,
isto €, uma familia formada por pais e filhos, ciosa da sua integralidade.
Isso pode ser comprovado com as seguintes passagens do trecho: “e eu vi
de repente seus olhos se molharem, e foi entdao que ele me abracou, e eu
senti nos seus bracos o peso dos bragos encharcados da familia inteira”;
“nos te amamos muito, nds te amamos muito”.

Questao 23

Um dos principais temas trabalhados durante a obra de Raduan Nassar € a
revolta contra a estrutura familiar e o nucleo religioso que envolve a figura
de seu pai

Questao 24

Ao converter uma frase da voz ativa para a voz passiva, o sujeito da voz
ativa passa a desempenhar a funcdo de agente da passiva, e o objeto direto
da voz ativa, de sujeito da passiva.

Na voz ativa dada “nossas memarias nos assaltaram os olhos em atropelo”,
temos:

Sujeito: nossas memorias

Objeto direto: os olhos

Por isso, na voz passiva, rigorosamente, a frase fica em atropelo, os olhos
foram assaltados por nossas memorias.

Obs: na frase da alternativa correta, foi acrescentado o pronome
possessivo “nossos” em nossos olhos. Esta informacdo nao esta na frase
original. Embora seja um deslize da banca, a questdo ndo fica
comprometida.
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Questao 26
A dialética do malandro, de Antdnio Candido estabelece que a moral em
Memorias de Sargento de Milicias é dubia, conjugando ordem e caos no
mesmo ethos.

Questao 27

Uma das caracteristicas mais marcantes de Memaorias Postumas de Bras
Cubas é a interlocu¢do com o leitor. Assim, o recurso utilizado por
Memorias de um Sargento de Milicias é encontrado apenas nesse item.

Questao 28
A vinganca € um evento recorrente em Memorias de um Sargento de
Milicias, atravessando o enredo e a caracterizagdo das personagens.

Questao 29

Em uma das passagens mais célebres em Memorias de um Sargento de
Milicias, Leonardo Pataca, pai de Leonardinho, personagem principal, se
envolve amorosamente com uma saloia portuguesa por meio de um pisao
no pé e uma piscadela. Essa cena simboliza como as rela¢Bes nessa obra
nao sao idealizadas.

Questao 30

Os pronomes, na sua func¢do coesiva, constituem importante elemento
para evitar repeticdes enfadonhas no interior do texto. Tal classe de
palavra apresenta funcdao anaférica ou cataférica e pode retomar apenas
uma palavra ou uma frase inteira; € o que acontece na frase “decidiu-se a
abandonar a cigana, e assim o fez”, na qual o pronome “0” retoma a ideia
de que se decidiu a abandonar a cigana.
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PROVA DE LINGUA PORTUGUESA

Q. 31

GABARITO: A

O inicio do texto menciona a localizacdo predominante dos lagartos da
cerca oriental, que é nos estados orientais ao sul do vale do Rio Ohio. Esta
area esta distante da fronteira sul dos Estados Unidos, onde as formigas-
de-fogo entraram inicialmente no pais, avancando lentamente para o
norte. Portanto, quando as formigas chegaram inicialmente aos Estados
Unidos, elas ndao tiveram um grande impacto nos lagartos que habitam
principalmente as regides mais ao norte e leste do pais.

Q. 32

GABARITO: D

"Onde as formigas-de-fogo vivem, os lagartos da cerca tém expectativas de
vida mais curtas e vidas mais dificeis. Eles tiveram que mudar como
reagem comportamentalmente a esse novo predador [...] seus membros
até mudaram para serem mais longos, para que possam correr mais
rapido."

Q.33

GABARITO: C

Agitar intensamente seus corpos tornou-se uma estratégia defensiva
adotada pelos lagartos para se ajustarem a rapida alteracdo ambiental
causada pela presenca das formigas.

Q. 34

GABARITO: C

“Mas a pesquisa também indica que comer formigas-de-fogo estimula os
sistemas imunolégicos dos lagartos, tornando-os mais resistentes a
mordidas no futuro. [...] Ao comer as formigas-de-fogo, os lagartos podem
estar se ajudando imunologicamente a se defender contra mordidas.”
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Q.35

GABARITO: B

“Dizer que sua vitoria nas elei¢cdes de novembro foi um choque seria
um eufemismo. Ha alguns meses, pessoas que pensavam que Milei
poderia se tornar o préximo ocupante da Casa Rosada, o palacio
presidencial, foram em grande parte descartadas como delirantes.”

Q. 36

GABARITO: B

“Como ministro da economia da coalizdo peronista governante, Massa
presidiu sob uma espiral ascendente de inflacdo, atualmente em
143%, que causou estragos na capacidade da maioria das pessoas de
fazer face as despesas. Quarenta por cento da populacdo esta abaixo
da linha oficial de pobreza; entre aqueles com dezesseis anos ou
menos, o numero é de 57 por cento.”

Q. 37

GABARITO: C

“Vocé esta dirigindo a 100 km por hora, vai bater em uma parede e
sabe que vai morrer, entdo vocé se joga do carro." Para Macri,
uma vitoria peronista era a parede e votar em Milei era o ultimo
mergulho no asfalto. "Vocé vai sobreviver?" ele perguntou. "Eu nao
sei, mas vocé tem uma chance, certo?”

De acordo com a analogia de Macri, ficar no carro significa um
destino inevitavel de morte, enquanto sair do carro oferece uma
chance de sobrevivéncia. Assim, seria uma decisdo sensata e
prudente optar por sair do veiculo.
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Q.38

GABARITO: D
“Ele ndo teve escolha... ele trabalhou até ndo poder mais. Entao ele roubou
comida, e estava disposto a morrer por algumas macas.

Q. 39

GABARITO: E
O texto ndo menciona que a filha tenha sido obrigada a depor contra o pai.

Q. 40

GABARITO: D

“Ndo consigo imaginar o ponto em que alguém esta disposto a morrer por
algumas frutas como sendo realmente uma "escolha". Em vez disso, diria
que é uma escolha imposta as pessoas pela desesperanca. Sou alérgica ao
raciocinio de que as pessoas escolhem ser pobres... quase ninguém faz
essa escolha. O destino cruel decide por muitos de nds e muitas pessoas
nunca conseguem sair do buraco escuro em que se encontram, nao
importa o quanto tentem e o quanto trabalhem duro.”

Q. 41

GABARITO: A
“De qual imperador se trata? Ah, mas esse é o ponto. Beard ndo esta
examinando uma unica pessoa, mas o papel em si: ...".
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Q.42

GABARITO: B

“Beard ndo esta examinando uma unica pessoa, mas o papel em si: quem
era essa figura, o que se esperava dele e que julgamentos podemos fazer
agora? Ao explorar essas questdes, ela se baseia ndo apenas em uma
carreira de conhecimento histérico classico, mas também em uma carreira
de reflexdo sobre como a proépria historia classica - com suas verdades,
mentiras e desconhecidos - deve ser abordada. O resultado poderia ser um
manifesto para o futuro da disciplina.”

Q.43

GABARITO: A

O texto menciona a capacidade da Starlink de abranger todos os lugares do
mundo, mas ndo sugere que isso resultaria na ineficacia dos governos
desses paises.

Q. 44

GABARITO: E
Pode-se concluir com base no seguinte trecho: “Tal vasta capacidade e
expertise tecnologica deveriam deixar um ou dois ditadores nervosos.”
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Q.45

GABARITO: E

“O bilionario da tecnologia Elon Musk controla mais da metade de todos os
satélites ativos orbitando o planeta. Isso significa aproximadamente 5.300
satélites ativos do Starlink voando atualmente em érbitas baixas da Terra,
OU seja, a uma altitude de cerca de 550 quildmetros da Terra. A SpaceX vem
lancando satélites ao espaco quase semanalmente desde 2019. Eles estao
correndo ao redor da Terra a uma velocidade de 27.000 quildmetros por
hora, ou cerca de 10 vezes mais rapido do que uma bala. O servico Starlink
de Musk em breve sera capaz de conectar smartphones normais a internet
aberta. Portanto, o Starlink esta anos a frente da concorréncia. Nenhuma
outra empresa sera capaz de alcancar algo comparavel no futuro
previsivel.”
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CIENCIAS HUMANAS

QUESTAO 46

O item numero |l estd incorreto, pois a matriz energética brasileira é
baseada, predominantemente, em hidrelétricas. Os itens restantes estao
corretos.

QUESTAO 47

O confronto entre o governo chinés e norte-americano em ano eleitoral
envolve os debates sobre liberdade de expressao e seguranc¢a nacional. As
justificativas do governo americano para a aprova¢ao do projeto de lei
envolviam a preocupacdo do roubo de dados. Do lado da Bytedance, a
empresa alega que o governo infringe a Primeira Emenda de sua propria
constituicdao ao dificultar as opera¢fes da empresa chinesa.

QUESTAO 48

O termo flutuacdo significa que o preco das importacdes e exportacdes
varia de acordo com o délar internacional. Assim, a alternativa correta é B,
que descreve justamente esse processo na economia brasileira.

QUESTAO 49

O texto de Wickham faz referéncia da passagem da Antiguidade para o
Medievo, o que parte da historiografia chama de Antiguidade Tardia.
Depreende-se da passagem transformac¢des ocorridas internamente ao
Império Romano, sobretudo no que tange suas por¢Bes oriental e
ocidental: enquanto a primeira se aproxima culturalmente dos helénicos, a
segunda sintetiza bases socioculturais romanas com germanicas, o que
caracterizaria a formacao dos dominios senhoriais (feudalismo) na Idade
Média.
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QUESTAO 50

Para Adam Smith, a economia liberal se baseia no trabalho como principal
forca motriz da economia. No contexto da llustracdo, a doutrina
mercantilista passou, cada vez mais, a ser rechacada. Uma dessas criticas
seria a da centralizacdo e intervencionismo do Estado sobre a politica
econdmica na época do Antigo Regime.

QUESTAO 51

A Inconfidéncia mineira é um processo, inicialmente restrito ao estado de
Minas Gerais e durante a Primeira Republica, Tiradentes foi alcado a
simbolo nacional do republicanismo.

QUESTAO 52

Uma das principais caracteristicas da Revolta dos Malés, ocorrida em
Salvador, no ano de 1835, é a presenca de muculmanos em sua rebelido.
Como o desejo por liberdade ndo se restringia apenas a escravidao e
também ao dominio catdlico, o destaque desse conflito fica a cargo das
religides islamicas.

QUESTAO 53

A questao trata de Antonio de Oliveira Salazar, que sobe ao poder em
Portugal na década de 1930 e foi responsavel pela instauracdao de um
regime ultranacionalista fascista que se perpetuaram até 1974. Apesar de
ser uma ideologia antiliberal, os regimes fascistas se aliaram a liberais no
combate ao comunismo e na salvacdo de interesses capitalistas.
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QUESTAO 54

A questdo faz referéncia aos anos em que se iniciaram regimes de excecao
na Ameérica do Sul. No contexto da Guerra Fria e da polarizacéo ideoldgica
entre o capitalismo norte-americano e o comunismo soviético, os EUA se
empenharam em apoiar golpes civil-militares no continente sul-americano,
sobretudo apo6s a Revolucao Cubana (1959). Dessa forma, forma-se no
governo JFK a Alianca para o Progresso e, posteriormente, a Operacdo
Condor, ambas financiadoras da ascensao golpista de politicos e militares
de direita ao poder, com a justificativa da "ameaca comunista" na América.

QUESTAO 55

De todas as afirmacdes, apenas a Il esta incorreta. O regime de
acumulacado flexivel, de acordo com David Harvey (1994), se caracterizou
pelo aumento da capacidade de manufatura e produc¢do de uma maior
variedade de bens e precos baixos em pequenos lotes, de acordo com a
demanda do produto. A acumulacdo flexivel seria uma resposta a crise
fordista dos anos 1970 - segundo alguns tedricos regulacionistas -, seguida
pela diminuicdo do fomento ao welfare state, surgido no século XIX. Por
fim, ndo houve um aumento do consumo gerado pelo "pleno emprego".

QUESTAO 56

A questdo trata sobre a chamada "fluidez efetiva" ou "potencial do espaco
globalizado", amplamente discutidas para melhoria de politicas e
administracdao publicas. Todas as afirmacdes relacionadas ao sistema de
transportes, suas transformacdes técnicas e logisticas sao verdadeiras.

QUESTAO 57
A nova rota da Seda na China é o processo politico de investimento em
potenciais economias ao redor do mundo, incluindo o continente africano.

QUESTAO 58

De acordo com a Escola de Frankfurt, descrita no texto, a medida em que a
Industria Cultural se notabiliza pelo processo de aliena¢do das pessoas, ela
nao cria nenhuma espécie de consciéncia critica na populagdao, tampouco
torna mais sensivel seu gosto.
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QUESTAO 59

A malha urbana expandiu-se em direcdo ao Centro-Oeste, com a
criacdo de Brasilia, o que auxiliou na criacdo de cidades de médio
porte na regido. Assim, ndo foi apenas a permanéncia na regiao
litoranea que aumentou o processo de urbanizacdo brasileiro.

QUESTAO 60
A densidade da ocupacao impermeabiliza o solo, mas esse fenébmeno
diminui sua porosidade. Assim, essa é a incorreta.
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